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 Je neděle ráno a těším se, že za mnou dnes přijdou dvě skvělé 

kamarádky Eliška a Adélka. Musím jim povyprávět, co se mi včera stalo. Než 

ale přijdou, ještě to chvíli potrvá. Nemusím se však bát, že svůj zážitek 

zapomenu. Protože je natolik silný, že mi v mysli vydrží zřejmě do konce 

života. 

 Skvěle, už jsou tu. Nejdříve si dáme limonádu s ovocem čerstvě 

natrhaným ze zahrady. Maliny, jahody a krásně zralé temně rudé třešně. 

Kamarádky se ptají, kde jsem tak nádherné třešně vzala. Ale Adélka mě 

nenechá ani odpovědět a nadšeně vypráví: „Holky, představte si, že se mi 

včera splnilo přání. Potřebovala jsem létat a mohla jsem.“  

 Já s Eliškou se ani nesnažíme nic namítat a jen posloucháme, protože 

máme ze včerejšího dne podobný zážitek.  

 Adélka pokračuje: „Pod naším vysokým stromem na zahradě jsem 

našla malé pípající ptáčátko. Podívala jsem se do koruny stromu, uviděla 

hnízdo, ale bylo mi jasné, že tak vysoko nemám šanci vylézt. A tak jsem si 

pomyslela, že by bylo skvělé moci létat. Najednou, s ptáčkem v dlaních, se mi 

začaly nohy odlepovat od země, já trochu kopla a začala jsem stoupat vzhůru 

do koruny stromu ke hnízdu. Trochu jsem se bála, ale byl to hlavně úžasný 

pocit. Když jsem ptáčátko vrátila do hnízda, klidně jsem se snesla pomalu 

dolů na zem.“ 

 Eliška se stejně nadšeně dere o slovo: „To já jsem včera při aportování 

mému pejskovi hodila jeho nejoblíbenější míček až na střechu, kde se zachytil 

v okapu. Můj psík nešťastně kňoural. A já si pomyslela. Kdybych tak uměla 



létat. A pak už stačilo jen vzpažit a udělat pár temp jako když plavu a byla 

jsem u míčku. Měly jste vidět nadšení mého pejska, když jsem mu míček 

vrátila.“ 

 Je to neuvěřitelné, ale i já se musím přidat s vyprávěním: „Holky, včera 

byl asi den plnění létajících přání. Protože já si přála natrhat pro nás ty 

nejlepší třešně, které vždycky rostou až vysoko v koruně stromu, kam 

nemohu vylézt. A jak jsem myslela na to, že je  škoda, že ty nejlepší třešně 

zase oklovají kosáci, stalo se mi to samé co vám - vzlétla jsem. A třešně 

v klidu natrhala ze vzduchu. A teď je máte tady v limonádě.  

 Tak si připijme na dobré a přátelské skutky. A na časté létání. 

 

 

 

 

 

 


